Problemas de la 112 semana

22 ESO
12-) Cual de los nimeros es mayor 4309 o 34000
2°%-) Calcular la longitud de un arco de 48° en un circulo de diametro 47z .

3%-) ¢Cuantos capicuas existen de 4 cifras en los que las dos cifras extremas
suman lo mismo que las 2 centrales?

4° ESO

12-) Sea un cuadrado ABCD. Una recta dibujada por B corta a la prolongacién

dellado CD en E,allado AD en F yaladiagonal AC en G.Si BG=9 y GF =3,
calcular EF.

29-) Calcular x en la expresion: 2177 .14"* = 6" .49 .9>*! . x
3%-) Calcular la cifra de las unidades del nimero 247-3%

Bachillerato

72
12-) Calcula ) sen’ nz
o 36

1-a-b

2°) Si 40°=2 y 40’ =4, calcula 102

3%) En un triangulo is6sceles ABC, AB = AC = a y el angulo A = 120°
Calcular el radio del circulo inscrito.



